
Commune de MOMMENHEIM
Proces-verbal du Conseil Municipal

Seance du 08 novembre 2022

Sous la presidence de M. Francis WOLF

Nombre d'elus :

Elus:

En fonction :

Presents:

Presents:

M.AlainBIETH- ^

19
19
19
17

A. JenJerome BERTIN - M. Steve FUHRMANN - Mme Florence GUTH - M. Jean-Luc GWISS

Mme Aurelia HEINRICH - Mme Elisabeth JAECK - Mme Aniko JUNG - Mme Agnes KAMMERER
M. Alain KEITH - Mme Caroline KIEFFER-MARTZ - M. Jeannot KLEIN- Mme Anne-Sophie LEMMEL

M. Eric MULLER - Mme Marie Louise MUNCHENBACH-KELLER- Mme Sandra WILLMANN.

Absents excuses:

M. Joseph AMMANN avec pouvoir a M. Francis WOLF

M. Gerard MITTELHAEUSER
M Alain KEITH arrive a 20H09, absent aux points n°l et 2.

Le maire ouvre la seance a 20h03.

II salue I'assemblee, controle les presents, absents, les pouvoirs et s'assure que Ie quorum est atteint.

Le maire verifie que les elus ont ete valablement invites et ont ete destinataires de I'ordre du jour qui

s'etablit comme suit:

ORDRE DU JOUR

1. DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE

2. APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 11 OCTOBRE 2022

3. ATTRIBUTION DE TERRAINS AGRICOLES DANS LE CADRE DE CONVENTIONS DE FERMAGE.

4. MOTION RELATIVE AUX FINANCES LOCALES PROPOSEE PAR L'ASSOCIATION DES MAIRES DE

FRANCE (AMF)

5. RAPPORT ANNUEL D'ACTIVITE 2021 DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DE

HAGUENAU (CAH) ET COMPTE ADMINISTRATIF 2021.

6. DIVERS

I 1. DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE

Conformement a I'article L. 2541-6 du Code General des Collectivites Territoriales, Ie Conseil

Municipal designe son secretaire lors de chacune de ses seances.

Le Conseil Municipal, apres en avoir delibere :

> DESIGNE, Madame Marie-Louise MUNCHENBACH-KELLER secretaire de la presente seance

assistee par Madame France WACKERMANN.
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La deliberation est adoptee a I'unanimite des votants.

2. APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 11 OCTOBRE 2022

M. Ie Maire soumet aux membres du Conseil Municipal Ie proces-verbal de la seance du 11

octobre 2022.

Aucune observation n'etant formulee, Ie Conseil municipal,

> APPROUVE Ie proces-verbal de la seance du 11 octobre 2022.

Ie proces-verbal est adopte par 13 voix « POUR » et 4 abstentions (Mme Elisabeth JAECK, et

MM. Joseph AMMANN, Alain BIETH et Jean-Luc GWISS), 2 absents : MM. Alain KEITH et
Gerard MIFTELHAEUSER.

3. ATTRIBUTION DE TERRAINS AGRICOLES DANS LE CADRE DE CONVENTIONS DE FERMAGE.

Alain KEITH rejoint la seance a 20h09.

Le maire explique que Ie remembrement a demarre il y a presque 7 ou 8 ans et qu'il est en train

d'aboutir, les parcelles ont ete repositionnees les unes par rapport aux autres de sorte que les

agriculteurs aient leurs terres arables pres de leurs lieux d'exploitation pour un gain de productivite et

de temps avec notamment des parcelles plus grandes et plus rapprochees.

Certains terrains ont ete declasses de leur fonction de production agricole pour des considerations

environnementales notamment a I'egard des cours d'eau et pour assurer une protection du village

centre les coulees de boue, comme on en a connu en 2008. Des terres, quelques hectares ont ete

destines a des ouvrages de retention d'eau. Quelques dizaines d'hectares supplementaires seront

prochainement mis en herbe, ce sont les zones qui deviendront inondables Ie jour ou ces ouvrages

deviendront fonctionnels, dans Ie cas de fortes pluies. A ces ouvrages s'ajoutent les bandes enherbees

a certains endroits pour proteger des coulees de boue, c'est Ie cas Ie long du Minversheimerbach, vers

I'autoroute, sur une grande partie du Minversheimerbach qui va etre remeandre. A ce jour il a la

configuration d'un canal, en ligne droite, et il sera a nouveau meandre pour permettre un ecoulement

long des eaux dans Ie sous-sol ce qui assure une meilieure alimentation de la nappe phreatique mais

aussi pour retrouver une configuration et un milieu plus naturel.

L'Association Fonciere (AF) a regu aussi un certain nombre de terrains ainsi que la commune qui louait

pres de 3 hectares de terres arables a des agriculteurs. Les terrains communaux ont ete regroupes a

differents endroits, 1,6 hectares Ie long du Centre Technique Municipal (CTM), sur Ie cote droit de la

petite route goudronnee qui mene a la decheterie. Ces terrains pourront etre utilises dans Ie futur,

notamment pour des equipements. Les autres terrains sont des parcelles plus petites, de I'ordre de

20-30 ares, qui sont dispersees pres du Straengraben notamment dans un souci environnemental.

L'idee est de louer certains terrains a I'agriculture pour reserver des terres a la production agricole

mais aussi pour que ces terrains ne deviennent pas des friches. Toutefois la commune veut eviter

d'avoir a payer des indemnites (fumure ou autre) Ie jour ou elle recuperera ses terrains qui seraient
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elevees par rapport au prix de location de 2 a 2,5 € I'are alors que I'eviction pourrait couter dans les

200 € de I'are. La nature et Ie regime des conventions est en train d'etre mise en place mais il ne s'agira

pas de baux rurauxtraditionnels. Ces conventions auront un caractere precaire et n'entraineront pas

de paiement d'indemnites aux exploitants a I'issue de la periode de fermage. La municipalite fait appel

a des juristes specialises dans Ie domaine pour cadrer les chases. La municipalite souhaite mettre ces

terres a la disposition de I'agriculture mais dans des conditions compatibles avec les finances de la

commune et les agriculteurs ont ete informes que les conventions auront ce caractere precaire.

Ce type de conventions avait deja ete utilise par Ie passe, dans Ie cadre de I'acquisition a la SAFER d'un

terrain destine a la mise en place d'une station de lavage des pulverisateurs des agriculteurs. En

definitive, la station de lavage n'a pas ete realisee mais Ie remembrement allait debuter. La mise a

disposition du terrain a done garde son caractere provisoire sans indemnites.

L'AF est beneficiaire d'un certain nombre de terres cultivables. Les agriculteurs ont ete reunis dans Ie

cadre de I'AF et ont realise, de maniere consensuelle, la repartition des terres.

Le maire precise que les terres ne sont pas cultivables sur toute la surface de la parcetle, c'est Ie cas

pour Ie Straengraben, Ie Wahlenheimer Berg. A titre d'exemple, la parcelle « Commune Autoroute

19 » d'une superficie de 125,44 ares ne comporte qu'une petite moitie cultivable. Nombre de parcelles

sont deja couvertes de buissons, de taillis...que les agriculteurs ont I'obligation de maintenir.

II indique aussi que les terres appelees « Credit mutuel » dans Ie tableau ci-dessous reviendront, du

fait du lotissement « Les Vergers », a la commune. Ces terres identifiees comme communales sont

amenagees et fiancees par Ie lotisseur qui les remettra a la commune a I'issue de la vegetalisation

naturelle qu'il a I'obligation d'assurer dans Ie cadre de la compensation environnementale. Ces terres

ne sont pas cultivables par I'agriculture mais doivent rester un lieu naturel pour la vie de la faune. Un

minimum d'entretien est prevu, I'objectif etant de planter des fruitiers et autres et de laisser faire la

nature.

La parcelle « Kiesgrube » qui figure en non-attribuee, est composee de deux terrains pres du cimetiere

israelite. Elles ont deja ete amenagees et servent a la retention d'eau.

Le maire ajoute que les parcelles sur Ie Wahlenheimer Berg ont ete reparties de maniere a ce que

chacun des deux agriculteurs aient la meme superficie.

Les baux seront etablis dans Ie respect des textes en vigueur et contiendront les tarifs de location en

tenant compte de la qualite des terres, de leur caractere arable en accord avec la Chambre de

I'Agriculture.

Le maire precise que ce remembrement rapporte des terres a la commune sans qu'elle alt a les payer.

La municipalite entend agir dans Ie respect des textes mais aussi en equite a I'egard des agriculteurs.

La deliberation s'etablit comme suit :
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A la suite du remembrement intercommunal des communes de Mommenheim-

Schwindratzheim- Wittersheim et Wahlenheim, la commune de Mommenheim a acquis la

propriete des parcelles ci-dessous:

Terrains Commune

Credit Mutuel 68

Commune Autoroute 19

Commune Autoroute 17

Commune Autoroute 15

Commune Straengraben 14

Commune Straengraben 65

Commune Straengraben 67

Commune Straengraben 46

Wahlenheimer Berg 4

Wahlenheimer Berg 3

Credit Mutuel 2

Commune Kiesgrube

Commune Kiesgrube

Total

Superficie
en ares

78/87

125,44

4/52

16,59

36/75

20/69

21,93

52/23

80/41

78/71

22/54

50,35

30/21

619,24
ares

Locataires

Non attribue

Freund Gerard

Non attribue

Non attribue

Stein metz Pierre-Yves

Mittelhaeuser Gerard

Scherer Charles

Scherer Charles

Weckel Aurelien

Ohl Bernard

Non attribue

Non attribue

Non attribue

L'objet de la presente deliberation consiste a attribuer les parcelles aux locataires qui en

assureront I'exploitation.

Dons un deuxieme temps et apres adoption de la presente deliberation, des conventions de

fermage seront etablies en application des dispositions en vigueur (arrete ministeriel du 13

juillet 2022, applicable aux nouveaux baux conclus entre Ie ler octobre 2022 et Ie 30

septembre 2023, et arrete prefectoral du 3 octobre 2022). Les conventions a venir fixeront la

duree du bail et les tarifs defermage au regard de la nature, de la qualite de la terre ainsi que

de la superficie des parcelles.

// est demande au Conseil de valider Ie tableau d'attribution des terres agricoles ci-dessus.

Le Conseil Municipal,

Apres en avoir delibere,

> VALIDE I'attribution des terres agricoles precitee en vue d'une mise en location dans Ie cadre

de conventions defermage.

> CHARGE Ie maire ou son representant de I'execution de la presente deliberation et I'autorise

d etablir et signer les conventions defermage.

La deliberation est adoptee a I'unanimite des votants.
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4. MOTION RELATIVE AUX FINANCES LOCALES PROPOSEE PAR L'ASSOCIATION DES MAIRES DE
FRANCE (AMF)

Le maire indique que I'AMF souligne surtout deux problemes importants qui font surface a I'heure

actuelle. D'une part I'Etat qui diminue de plus Ie soutien apporte aux collectivites a travers la Dotation

Globale de Fonctionnement (DGF) et d'autre part les compensations promises a I'egard de la Taxe

d'Habitation. Du fait de ces diminutions, Ie budget « Recettes » des communes reduit de plus en plus

et les depenses augmentent en raison de la hausse du cout de I'energie.

Le maire precise que la commune beneficie du bouclier energetique au meme titre que les particuiiers

des lors qu'elle affiche mains de 2 millions de recettes et mains de 10 salaries. Ainsi, elle n'aura qu'a

supporter une hausse d'environ 15%.

A titre d'exemple, un groupement de commande relatif a I'energie a ete mis en place pour les

communes de Haguenau, Bischwiller, Val de Moder, Oberhoffen, Brumath et la CAH et les tarifs sont

multiplies par 4.

Pour I'electricite, Ie cout auquel est confronte la CAH est double et passe de 1 a 2 millions d'euros.

Le maire souhaite soutenir cette motion par solidarite avec les communes qui ne beneficient pas des

memes protections que la commune.

De plus, les Dotations Globales de Fonctionnement sont, de maniere genrale en voie de diminution.

La commune exprime sa profonde preoccupation concernant les consequences de la crise

economique et financiere sur les comptes de la commune, sur sa capacite a investir et sur Ie

maintien d'une offre de services de proximite adaptee aux besoins de la population.

les communes et intercommunalites doiventfaireface a une situation sans precedent :

Estimee pour 2022 et 2023 d environ 5,5%, I'inflation, d son plus haut niveau depuis 1985, va

faire augmenter les depenses annuelles defonctionnement de plus de 5 Md€.

Les couts de I'energie, des produits alimentaires et des materiaux connaissent une hausse

spectaculaire qui a elle seule compromet gravement I'equilibre des budgets de fonctionnement

et les capacites d'investissement des communes et de leurs intercommunalites.

Enfin, I'augmentation de 3,5% du point d'indice, mesure necessaire pour les agents territoriaux,

ajoute une charge supplementaire de 2,3 Md€ pour nos collectivites.

Apres quatre ans de baisse des dotations de 2014 a 2017, la reduction des moyens s'est

poursuivie depuis 2017 avec Ie gel de la DGF et la ba'isse chaque annee des attributions

individuelles pour plus de la moitie des collectivites du bloc communal.

Les projets de loi de finances et de programmation des finances publiques proposent de rajouter

encore des contraintes avec la suppression de la CVAE et une nouvelle restriction des

interventions des collectivites locales, a hauteur de 15 Md€ d'ici 2027, par un dispositif

d'encadrement des depenses comparable a celui dit de Cahors et visant un plus grand nombre

de communes et d'intercommunalites.
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Ces mesures de restriction financieres de nos communes ne sejustifient pas : les collectivites ne

sont pas en deficit et les soldes qu'elles degagent contribuent au contraire a limiter Ie deficit

public.

Les erreurs du posse ne doivent pas etre reproduites : depuis 2014, la baisse cumulee des

dotations, qui represente un montant de 46 Md€ a conduit a I'effondrement des investissements

o/ors que les comptes de I'Etat n'ontfait apparaftre aucune reduction de deficit: celui de 2019,

juste avant la crise sanitaire, est reste au meme niveau qu'en 2014 (3,5% du PIB).

Face a I'impact de la crise economique, il est essentiel de garantir la stabilite en Euros constants

des ressources locales pour maintenir I'offre de services a la population, soutien indispensable

au pouvoir d'achat des menages.

Face a lafaiblesse de la croissance annoncee a 1% en 2023, I'urgence est egalement de soutenir

I'investissement public local qui represente 70% de I'investissement public et constitue une

necessite pour accompagner la transition ecologique des transports, des logements et plus

largement de notre economie.

Dans un contexte de crise mondiale, Ie Parlement doit prendre la mesure de cette realite et

permettre aux communes et intercommunalites de disposer des moyens d'assurer leurs missions

d'amortisseurs des crises.

// est demande au Conseil municipal de soutenir les positions de I'Association des Maires de

France.

Le Conseil Municipal,

Apres en avoir delibere,

> DECIDE de soutenir les positions de I'Association de Maires de France qui propose a I'Executif:

- d'indexer la DGF sur I'inflation 2023, af'm d'eviter une nouvelle reduction des moyens financiers

du bloc communal de pres de 800 millions d'euros. La revalorisation de la DGF est egalement

indispensable pour engager une reforme globale de la DGF, visant notamment a reduire les ecarts

injustifies de dotations.

- de maintenir I'indexation des bases fiscales sur I'indice des prix a la consommation harmonise

(IPCH) de novembre 2022 (+6,8% estimes).

- soft de renoncer a la suppression de la CVAE, sort de revoir les modalites de so suppression.

Adossee a la valeur ajoutee et deductible du benefice imposable a 1'IS, la CVAE n'est pas

deconnectee des performances de I'entreprise, elle n'est pas un impot de production mais

constitue un lien fiscal essentiel entre les entreprises et leur territoire d'implantation.

les collectivites ne sontpas responsables du niveau eleve des prelevements obligatoires, lafiscalite

locale ne representant que 6,5% du PIB sur un total de 44,3%.

5, la suppression de la CVAE devait aboutir, il seralt alors indispensable de la remplacer par une

contribution locale, sur laquelle les collectivites garderaient Ie pouvoir de taux et/ou d'assiette.

Dons I'attente d'un dispositif elabore avec les associations d'elus, la commune de ... ou

I'intercommunalite de ... demande un degrevement permettant une compensation integrate.
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- derenoncera tout dispositifpunitifd'encadrement de I'action locale. Les 15 Md€ de restrictions

de depenses imposes aux collectivites locales d'ici 2027 sont en realite des restrictions imposees a

la population car c'est autant de mains pourfinancer I'offre de services.

- de reintegrer les operations d'amenagement, d'agencement et d'acquisition de terrains dans

I'assiette du FCTVA. Cette reintegration doit etre operee en urgence pour permettre notamment

aux collectivites locales frappees par les incendies d'avoir de nouveau acces au FCTVA pour

I'amenagement des terrains concernes.

- de renover les procedures d'attribution de la DETR et de la DSIL pour permettre une

consommation des credits votes en lois de finances. En particulier, la commune de ... ou

I'intercommunalite de ... demande la suppression des appels a projets, et, pour I'attribution de la

DSIL, I'instauration d'une commission d'elus et la transmission des pouvoirs du prefet de region au

prefet de departement. Cette meme logique doit prevaloir pour I'attribution du «fonds vert ».

La commune de Mommenheim demande que la date limite de candidature pour la DETR et pour

la DSIL intervienne apres Ie vote du budget primitif concerns. Cette evolution permettrait de

donner plus de temps aux echanges avec les services de I'Etat et d'apprehender I'ensemble des

projets eligibles.

Enfin, dans un souci de simplification, lorsque Ie cumul des deux dotations est possible, ilfaut que

Ie meme dossier puisse serv'ir a I'instruction de I'attribution des deux dotations.

Concemant la crise energetique, la Commune de Mommenheim soutient les propositions faites

aupres de la Premiere ministre par I'ensemble des associations d'elus de '.

Creer un bouclier energetique d'urgence plafonnant Ie prix d'achat de I'electricite pour toutes les

collectivites locales, eventuellement assort! d'avances remboursables.

- Permettre aux collectivites de sortirsans penalites financieres des nouveaux contrats defourniture

d'energie, lorsqu'elles ont du signer a des conditions tarifaires tres defavorables.

- Donner aux collectivites qui Ie souhaitent la possibilite de revenir aux tarifs reglementes de vente

(TRV) - c'est-a-dire aux tarifs regules avant I'ouverture a la concurrence - quels que soient leur

taille ou leur budget.

> DIT que la presente deliberation sera transmise au Prefet et aux parlementaires du

departement, ainsi qu'a I'Association des maires de France et a la Communaute d'Agglomeration

de Haguenau.

La motion est adoptee a I'unanimite des votants.

5. RAPPORT ANNUEL D'ACTIVITE 2021 DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DE HAGUENAU
(CAH) ET COMPTE ADMINISTRATIF 2021

Le maire indique que ce rapport donne une vue d'ensemble sur Ie fonctionnement de la CAH.

II revele la complexite et la multiplicite de la mise en oeuvre de I'exercice des competences.
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Au sein de I'assemblee, la question des ordures menageres est soulevee. Son budget est excedentaire

et la CAH a decide de prelever exceptionnellement 2 millions d'€ pour pallier les depenses dans Ie

domaine de I'electricite (remplacement d'ampoules par des leds. notamment et dont Ie cout annuel

se chiffre deja en millions mais egalement dans Ie domaine environnemental). A ce jour, il y a pres de

60 000 foyers qui sont concernes par Ie budget ordures menageres et Ie transfert des fonds n'aura que

peu d'impactsureux.

La question des tarifs des bornes de recharge electrique est posee. II faudra gerer Ie probleme,

notamment dans les parkings des gares et des voitures qui seraient branchees a la journee. Le rapport

Ie prevoit. Mommenheim sera prochainement equipe de 2 bornes. Haguenau est deja equipe d'un

certain nombre de bornes. Les tarifs seront les memes sur I'ensemble du territoire.

II est souleve egalement Ie fait que ce soient aux collectivites locales de gerer cela et non a des

entreprises privees comme c'est Ie cas pour Ie carburant. A ce stade, ce mode de fonctionnement a

surtout une fonction incitative.

Le maillage des bornes sur Ie territoire du PETR est a I'etude pour une mise en place equitable et en

rapport avec les besoins des communes.

La Communaute d'agglomeration de Haguenau (CAH) a etablison rapport d'activite annuel

pour I'annee 2021.

Le rapport a ete transmis aux membres du Conseil municipal en application du Code General

des Collectivites Territoriales.

De la meme maniere. Ie Compte Administratif2021 etses annexes ont ete transmis aux elus

de la commune.

// est demande au Conseil municipal de prendre acte du rapport d'activite annuel 2021 de la

CAH ainsi que du Compte Administratif de la meme annee ainsi que ses annexes.

ie Conseil Municipal,

Apres en avoir delibere,

> PREND ACTE du rapport d'activite annuel 2021 de la CAH ainsi que du Compte

Administratifde la meme annee a'msi que ses demembrements

I 6. DIVERS

Eclairage public : extinction totale de 23h a 05h30 a compter du lundi 14 novembre 2022. Cela
concerne egalement la PDA. Certaines communes comme Wahlenheim et Wittersheim ont deja

commence.

Toutes les communes ne sont pas concernees selon les memes modalites, ce qui s'explique par

des raisons techniques. Certaines armoires electriques sont telecommandees par I'ES et Ie point

operationnel est a Haguenau mais nous n'en faisons pas partie. Ainsi, les communes de ce point

operationnel ont vu Ie dispositif se mettre en place sans difficultes. Notre centre de
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commandement est different mais surtout, il comprend aussi des communes hors CAM comme

Vendenheim, Hochfelden, done I'ES ne peut pas appliquer Ie regime choisi par la CAH a ces

communes. Celles qui dependent de Haguenau ont deja pu entrer dans Ie dispositif car il y a

uniformite d'intercommunalite et done I'ES a pu intervenir rapidement.

Des horloges astronomiques ont ete commandees et installees et des lundi I'ensemble de la

commune et la PDA seront sans eclairage entre 23h et 05h30. La mise en route du dispositif se

fera au fur et a mesure des installations des horloges dans les communes.

Les tracts d'information a destination des villageois seront distribues dans les 3 jours.

L'economie realisee sera de pres de 50% en hiver et plus encore en ete.

Le benefice sera financier mais egalement environnemental et notamment au regard de la

rarefaction des energies.

Au niveau de la securite, Ie retour d'experience des communes qui Ie pratiquent deja montre qu'il

n'y a pas d'augmentation de la delinquance, au contraire.

Une adaptation horaire est prevue pour I'aire de la gare afin de tenir compte de I'arrivee des

derniersvoyageurs.

Cela imposera des adaptations de relatives aux batiments publics qui seront amenes a etre

occupes dans la nuit apres 23h (Foyer Saint-Maurice par exemple). Des solutions et ajustements

seront a trouver.

2. La ceremonie du 11 novembre aura lieu a llh devant Ie monument aux marts, suivie d'un verre

de I'amitie a la salle socio-educative. Les elus apporteront leur aide pour I'organisation du vin

d'honneur.

3. Fete des aTnes. II a ete decide d'avancer la date de la fete au samedi 17 decembre plutot que Ie

dimanche 18 decembre, ce qui sera precise de maniere appuyee sur I'invitation. Les invitations

sont en cours de realisation, elles vont etre distribuees et les reponses attendues 15 jours avant

la fete. Les repas seront commandes dans la foulee. Dans I'hypothese ou la situation sanitaire

evoluerait au point de ne pas pouvoir maintenir la fete, la formule de portage de repas de fete

serait renouvelee comme I'an dernier. Les invites seront les personnes nees jusqu'en 1950 inclus.

L'experience montre que les personnes « trap jeunes » (en-dessous de 75 ans) ne viennent pas

en general. La frequentation reste inconnue des lors que c'est la premiere fois que la fete a de

nouveau lieu depuis la pause qui a ete imposee les annees precedentes par la crise du Covid.

La preparation de la salle commencera des Ie vendredi soir vers 17h. Ce sont les elus et leur

conjoint qui assureront I'organisation de la fete (de llh a 20h environ), de la mise en place

jusqu'au rangement en passant par un service « taxi » pour les personnes qui en ont besoin. Le

nettoyage sera effectue par Ie service technique Ie lendemain ou Ie surlendemain.

La decoration de table sera realisee par les enfants du periscolaire.

4. La ceremonie d'accueil des « nouveaux arrivants » aura lieu Ie 18 novembre a 19h dans la salle du

Conseil. Elle sera suivie par un verre de I'amitie.

5. Les chalets de Noel : la commune et I'OMS ont decide de construire deux chalets avec I'aide d'un

habitant qui est menuisier-ebeniste. Us sont destines principalement au Sentier de Noel. Des
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benevoles de I'OMS apportent leur aide, en general Ie samedi apres-midi. La construction se

termine. Les chalets pourront servir aux associations tout au long de I'annee, ceremonie du 8 mai,

spectacle de marionnettes....

Le maire leve la seance a 21h30.

Les presentes deliberations sont

susceptibles d'etre deferees a la

censure du Tribunal Administratif

de Strasbourg dans un delai de

deux mois a compter de leur

publication ou notification.

Pour copie conforme,

Le Maire,

Frar^WO

Le secretaire de seance,

Mme Marie-Louise MUNCHENBACH-KELLER
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